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Весёлый счёт.
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Вычитание обозначают знаком «-» (минус)

5 3 =-
уменьшаемое вычитаемое значение 

разности

разность

2



5-1= 4  
9-2=7   

7-3=4



5 - 1 = 4 9 - 2 = 7 7 - 3 = 4

Записываем в тетради самостоятельно



Сравниваем записи!!!!
8 - 2 = 6 8 - 5 = 3

8 - 4 = 4 8 - 1 = 7

9 - 3 = 6 9 - 4 = 5

9 - 2 = 7 9 - 5 = 4
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Сколько  зайчиков должны 
спрятаться, чтобы их стало 5?0?



Поможем решить задачи ?



Выбери верное решение задачи.
Сколько Снегурочек осталось?

Задача 1



Выбери верное решение задачи.
Сколько снежинок всего?

Задача 2



Львенок приготовил столько подарков, 
сколько ушей у трех медвежат.



Вспоминаем  состав числа



Спасибо за урок!


